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НАВЧАННЯ ІНШОМОВНОГО ДІАЛОГІЧНОГО МОВЛЕННЯ НА СЕРЕДНЬОМУ 

ЕТАПІ ЗОШ НА ОСНОВІ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ 

 

Одним із основних завдань навчання іноземної мови в середній школі – 

розвиток навичок говоріння. Але оволодіння цим видом діяльності пов'язано з 

великими труднощами, які обумовлені складністю самого процесу породження 

мовленнєвого висловлювання. Щоб створити мотивацію спілкування 

іноземною мовою в навчальних умовах, необхідно використовувати ситуацію,  

що викликає  потребу в спілкуванні. Як показують дослідження даної роботи 

однією з найефективніших таких ситуацій є діалогічне мовлення [2, с. 14]. 

Звісно підвищення ефективності навчання безпосередньо залежить і від 

доцільності добору і використання різноманітних, найбільш адекватних 

навчальній темі методів навчання, а також від активізації всього навчального 

процесу. На практиці буває важко визначити чіткі межі між різними методами 

навчання: вони перетинаються, доповнюють один одного, складаються в 

комплексний “пакет”, систему прийомів, за допомогою яких педагог і учні 

реалізують поставлені цілі. Використання інтерактивних технологій можна 

вважати новою педагогічною модою, проте – гарною і корисною. Оскільки вона 

викликана небажанням використовувати лише традиційні, а в деякій мірі 

застарілі методи [2, с. 94]. 

Отже, інтерактивні методи навчання є найбільш цікавими і ефективними. 

Під час інтерактивного навчання учень стає не об'єктом, а суб'єктом навчання. 

Він відчуває себе активним учасником подій і власної освіти та розвитку. Це 

формує у школярів внутрішню мотивацію до навчання та спонукає їх до 

саморозвитку та самоспостереження. Організація інтерактивного навчання 

передбачає моделювання життєвих ситуацій та їх впровадження в діалогічному 

мовленні, спільне розв'язування проблеми на основі аналізу обставин та 

відповідної ситуації [3, с. 35]. 

Проаналізувавши всі дані можна дійти висновку, що в процесі вивчення 

іноземної мови в середніх класах необхідно використовувати діалогічне 

мовлення з використанням інтерактивних методів для того, щоб покращити 

сприйняття учнями іншомовного матеріалу та зацікавити їх вивченням мови як 

важливої частини культури іноземної нації.  Діалогічне мовлення 

характеризується зверненістю  і спілкування,  як правило, проходить у 

безпосередньому контакті учасників, які добре обізнані з умовами, в яких 

відбувається комунікація. Оскільки процес діалогічного мовлення передбачає 

володіння говорінням та аудіюванням, і вимагає від учасників спілкування 
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двосторонньої мовленнєвої активності та ініціативності, використання діалогу 

на уроці іноземної мови є одним з найефективніших видів діяльності.  

У ході діалогічного мовлення кожному з учасників контакту приходиться 

вирішувати цілий ряд задач психологічного характеру, а саме: 

1) пам'ятати всі попередні бесіди з даним партнером, щоб максимально 

використовувати досвід спільного спілкування, не повторюватися; 

2) пам'ятати усе, що сказав співрозмовник у ході даного контакту, і усе, що 

сказав сам; 

3) миттєво оцінити всю суму зведень, отриманих до початку своєї мовної 

партії; 

4) уміти вчасно уставити своє слово ( не порушуючи при цьому прийнятих 

правил спілкування); 

5) уміти слухати співрозмовника; 

6) витримувати визначений емоційний тон; 

7) стежити за правильністю язикової форми, у яку наділяються думки; 

8) слухати своє мовлення, щоб контролювати її нормативність, якщо 

потрібно, внести у вже відзвучала частину фрази відповідні зміни, виправлення; 

9) уміти витягати інформацію із ситуації спілкування, у тому числі що 

повідомляється паралінгвістичними засобами (жестами, мімікою), до яких 

прибігає співрозмовник [2, с. 60]. 

У роботі було розглянуто та проаналізовано визначення та суть такого 

лінгвістичного явища, як діалогічне мовлення, та його вивчення за допомогою 

інтерактивних методів навчання. Розглянуто підходи різних науковців, як 

вітчизняних так й іноземних, стосовно доцільності та важливості впровадження 

інтерактивних методів на уроках іноземної мови в середніх класах ЗОШ. 

Проаналізовано основні особливості уроку іноземної мови,  та роль віково-

психологічних особливостей розвитку середнього школяра, адже недооцінка 

взаєморозуміння між учителем і учнями може призвести до істотних втрат в 

оволодінні іноземною мовою. Доведено та обґрунтовано важливість 

запровадження інноваційних  методів навчання для вивчення діалогічного 

мовлення в середній школі [4, с. 93]. 

Тобто можна зробити висновок, що на даному етапі суспільно-освітнього 

розвитку вивчення іноземної мови, інтерактивні методи навчання є одними з 

найефективніших та дієвих методів для покращення вивчення іноземної мови в 

середній школі. 
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